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PROČ SLAVÍME PAMÁTKU VEČEŘE PÁNĚ? 
 (1 KORINTSKÝM 11,23-26) 

 
Není kalich požehnání, za nějž děkujeme, účastí na krvi Kristově? A není 

chléb, který lámeme, účastí na těle Kristově? 

Korintským 10:16   

 
1 Korintským 11:17 Když už vás napomínám, nemohu také 
pochválit, že se shromažďujete spíše ke škodě než k prospěchu. 18  
Předně slyším, že jsou mezi vámi roztržky, když se v církvi 
shromažďujete, a jsem nakloněn tomu věřit. 19 Neboť musí mezi 
vámi být i různé skupiny, aby se ukázalo, kdo z vás se osvědčí. 20  
Když vy se však shromažďujete, není to už společenství večeře 
Páně: 21  každý se dá hned do své večeře, a jeden má hlad, druhý se 
opije. 22  Což nemáte své domácnosti, kde byste jedli a pili? Či snad 
pohrdáte církví Boží a chcete zahanbit ty, kteří nic nemají? Co vám 
mám říci? Mám vás snad pochválit? Za to vás nechválím! 23 Já jsem 
přijal od Pána, co jsem vám také odevzdal: Pán Ježíš v tu noc, kdy 
byl zrazen, vzal chléb, 24 vzdal díky, lámal jej a řekl: "Toto jest mé 
tělo, které se za vás vydává; to čiňte na mou památku." 25 Stejně 
vzal po večeři i kalich a řekl: "Tento kalich je nová smlouva, 
zpečetěná mou krví; to čiňte, kdykoli budete píti, na mou 
památku." 26 Kdykoli tedy jíte tento chléb a pijete tento kalich, 
zvěstujete smrt Páně, dokud on nepřijde. 27  Kdo by tedy jedl tento 
chléb a pil kalich Páně nehodně, proviní se proti tělu a krvi Páně. 
28  Nechť každý sám sebe zkoumá, než tento chléb jí a z tohoto 
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kalicha pije. 29  Kdo jí a pije a nerozpoznává, že jde o tělo Páně, jí 
a pije sám sobě odsouzení. 30  Proto je mezi vámi tolik slabých a 
nemocných a mnozí umírají. 31  Kdybychom soudili sami sebe, 
nebyli bychom souzeni. 32  Když nás však soudí Pán, je to k naší 
nápravě, abychom nebyli odsouzeni spolu se světem. 33  A tak, 
bratří moji, když se shromažďujete k společnému stolu, čekejte 
jeden na druhého. 34  Kdo má hlad, ať se nají doma, abyste se 
neshromažďovali k odsouzení. Ostatní věci zařídím, až přijdu. 
 

I. USTANOVENÍ VEČEŘE PÁNĚ 
 

A. Přikázání Páně 
 
 

B.  Přikázání církvi 
 
 

C. Přikázání ustanovené v tu noc, kdy byl Ježíš zrazen 
 
 

Biblické odkazy:  
  1K 11:23-24; Lk 22:7-8; Ex 12:26-27; Lk 22:14-20; Žd 7:26-27;  

 

II. PROČ MÁME SLAVIT PAMÁTKU VEČEŘE PÁNĚ I MY? 
A. Pánova večeře, stůl 
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B. Čtyři pohledy na přítomnost Pána u Památky 
 

 

 

Biblické odkazy:  
 1K 11,20; 1K 10,21; Sk 1,1-10; Žd 10,12; Mt 28:19-20; Gal 4:6; 1Pt 3,18;  

 

III. CO SE DĚJE PŘI SLAVENÍ PAMÁTKY VEČEŘE PÁNĚ? 
A. Boží spravedlnost 
B. Ne jeho viny, ale naše 
C. Jeho láska k nám 
D. Za můj hřích umíral 
E. Pro Boží slávu byl vzkříšen 

F. Tak Památka večeře Páně posiluje naši víru 
 

 

Biblické odkazy:  
   1Pt 2:22-24; 1J 4:9; 1J 4:10; Zj 20:14-15; Iz 53:4-6;  

Otázky pro malé i velké 

1.  Kdy poprvé měli Izraelci jíst společně velikonočního beránka? 
 
2. Kde je Pán Ježíš dnes, ve svém lidském těle? 
 
3. Uveď alespoň jednu pravdu, kterou připomíná Památka večeře 
Páně. 
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OZNÁMENÍ: 

Pravidelná shromáždění: 
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání  

Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání Pavel Borovanský, vedení Jan 

Suchý (Ž 137), písně Markéta Borovanská.  

V neděli budeme mít po shromáždění společný oběd. 
Narozeniny bude mít Eva Bočkayová. Vyprošujme jí Boží požehnání!  

 

Kazachstán: zátahy na neregistrovaná shromáždění 

Policie v Kazachstánu provedla čtyři razie na shromážděních 
protestantských církví. Policisté přítomné natáčeli a požadovali po nich 
písemná prohlášení, v nichž by vysvětlili důvody svých setkání. Ráno 3. 
března vtrhli policisté do domu Valtera Miraua ve vesnici Koneyeva. 
Valterovi byla udělena pokuta za "vedení neregistrovaného, zastaveného 
nebo zakázaného náboženského společenství". Pokutu dostali i další dva 
členové církve. Dne 14. dubna provedla razii na shromáždění baptistů, které 
vedl pastor Andrej Boiprav v obci Šu. Policisté pořídili fotografie a 
videozáznamy přítomných křesťanů a chtěli, aby se přestali scházet. Policie 
se vrátila 28. dubna a přítomným udělila pokuty. Dále se policisté přesunuli 
k protestantskému společenství známému jako "Boží děti". Náboženské 
skupiny v Kazachstánu se musí podle zákona registrovat u vlády. Tento 
proces je však velmi složitý, nákladný a omezující. Některé skupiny, jako 
například sbory sdružené v Radě baptistických církví, se rozhodly 
neregistrovat, někdy kvůli obavám, že by to mohlo vést k většímu 
zasahování vlády – jako tomu bylo v zemi za bývalé sovětské vlády. 

Abram Hospodinovi uvěřil a on mu to připočetl jako 
spravedlnost. 

Genesis 15:6 

http://www.cirkevusti.cz/

